AGENDAR: Jueves 06\06\13 entrega de t.p. Individual de sucesiones, vale 10pts de bonificación. En hoja oficio a rayas manuscrito (con buena caligrafía y ortografía). Considerando y fundamentando de acuerdo a los arts 2586, 2588, 2589 y otros del C.C., más la ley 1\92, se deben resolver los sgtes planteamientos:
Datos del caso: patrimonio total de la masa hereditaria constituida por bienes gananciales 100.000.000gs . Bienes propios del causante 50.000.000gs(total liquido)
Como procederá la distribución en las sgts variantes.
1) Al cuasante:
- le sobrevive el conyuge
- no tiene hijos matrimoniales
- tiene 2 hijos extramatrimoniales
2) Al causante
- le sobrevive la esposa
- tiene 2 hijos matrimoniales
- sobreviven los padres del causante
3) Al causante
- le sobrevive la esposa
- no deja hijos
- sobrevive solo la madre del causante
4) Al causante
- le sobrevive la concubina
- un hijo del fallecido
- un nieto

